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  9من1صفحة

 

  الفرقھ الثانیھ امتحان 
اختار إجابة واحدة فقط من ضمن الاختیارات المتعددة ( أجب عن جمیع الأسئلة التالیة

  ؛ )الأربعة
    :السؤال الأول

                 

عند حساب متوسط دخل الفرد في مصر من خلال حصر شامل یشمل كل الجمھوریة فان   - 1
 : المتوسط المحسوب یسمي

A -   مجتمع B -  عینة  
C   معلمة  D

 -  
  احصاء

 
 ):الاحتمالیة(اي ممایلي لیس من العینات العشوائیة   - 2

A -  العینة المنتظمة B -  العینة الطبقیة  
C -  العینة العمدیة  D

 -  
  متعدده المراحلالعینة ال

  
 :من أسالیب جمع البیانات  - 3

A -   الاستبیان B -  المقابلة  
-C   العینة  D

  
  الحصر الشامل

  
وكѧان تكѧرار ھѧذه الفئѧة  0.4إذا كان التكرار النسبي لفئѧة مѧا فѧي توزیѧع تكѧراري یسѧاوي   - 4

 :فإن مجموع التكرارات في ھذا التوزیع یساوي 6یساوي 
A -  40 B -  15  
C -  20  

  
24  

 
  

او " مطابق"و الذي یتمثل في " حالة المنتج "فان متغیر  المصانع،عند فحص منتج احد   - 5
 :یعتبر من البیانات" غیر مطابق"

A -  نسبیة B -  ترتیبیة  
C -  فتریھ  Dغیر ذلك  

-D

EYAD
Underline

EYAD
Underline

EYAD
Underline
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 -  
  

وتتبع تدریج ....... كمیة الأمطار التي تسقط في فصل الشتاء من كل عام تعتبر متغیر   - 6
 .........:قیاس 

A-  نسبيمتصل ،  B -  متصل، فترة  

C -  منفصل، فترة  D  منفصل، نسبي  

  
  

  اذا كان لدینا البیانات التالیة عن عینتین أ و ب  -7
  6= الانحراف المعیاري ,  10= الوسیط ,   12= الوسط :   العینة أ 

وبمقارنة تشتت   6= الانحراف المعیاري ,  11= الوسیط ,   14= الوسط :  العینة ب
  :العینتین نجد

A -  العینة أ اقل تشتتا من العینة ب B -  العینة أ اكثر تشتتا من العینة ب  
C -  العینة أ لھا نفس تشتت العینة ب  D

  
  لایمكن التحدید

  
  اذا كان لدینا البیانات التالیة عن عینتین أ و ب  - 8

  6= المعیاري الانحراف ,  10= الوسیط ,   12= الوسط :   العینة أ 
وبمقارنةالتواء   6= الانحراف المعیاري ,  11= الوسیط ,   14= الوسط :  العینة ب

  :العینتین نجد
A -  العینة أ اقل التواء من العینة ب B -  العینة أ اكثر التواء من العینة ب  
C -  العینة أ لھا نفس التواء العینة ب  D

 -  
  لایمكن التحدید

  
9 -   ً إذا علمت أن قیمة و x  ،30  ،35  ،39،  20،  18إذا كانت القیم التالیة مرتبة تصاعدیا

 :ھي xفإن قیمة  ؟28ت ھو الھذه البیانالوسیط 
A -  20 B -  23  
C -  26  D

 -  
29  

  
 :مركز الفئة یساوي  -10
A -  المتوسط الحسابي لحدیھا  B -  الفرق بین حدیھا  

C -  مجموع حدیھا  D
  غیر ذلك  - 

 
 

  10(                        :الثانيالسؤال 
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ت للشركات التي تعمل في مجال التكنولوجیا كانللعاملین في إحدى في استبیان موجھ 
  :التالیةالأسئلة 

 : ..............................الاسم  )1

  :       النوع )2

    أنثي      :ذكر
 بالجنیھ المصري:  .............. رأسمال الشركة التي تعمل بھا )3

 مدي رضاك عن سیاسة الإدارة في توزیع الحوافز على العاملین حدد )4

 راضي جدا           راضي         غیر راضي         غیر راضي بالمرة

 :اذكر عدد العاملین بالشركة )5

 1          2      3      4      5 -10    
  :بناء على ھذا الاستبیان فأن 

 : متغیر الاسم لھ تدریج قیاس  -11
A.   نسبي B.  فتري  
C.   ترتیبي  D.  اسمي  
  

 : قیاستدریج لھ  متغیر النوع  -12
A.   نسبي B.  فتري  
C.   ترتیبي  D.  اسمي  

 
 :قیاستدریج لھ  رأس المالمتغیر   -13
A.   نسبي B.  فتري  
C.   ترتیبي  D.  اسمي  
  

 :قیاستدریج لھ  الرضا عن سیاسة توزیع الحوافزمتغیر   -14
A.   نسبي B.  فتري  
C.   ترتیبي  D.  اسمي  
  

 :قیاستدریج لھ عدد العاملین في الشركة متغیر   -15
A.   نسبي B.  فتري  
C.   ترتیبي  D.  اسمي  

 
 :في حالة دراسة العلاقة بین متغیر النوع ومتغیر الرضا، فأن متغیر الرضا یعتبر  -16
A.  متغیر متصل B.  متغیر مستقل  
C.  متغیر تابع  D.  متغیر منفصل  



  قسم الإحصاء والریاضة والتأمین                                          جامعة أسیوط - كلیة التجارة 
 

  
  9من4صفحة
 

  
 :یصنف متغیر رأس المال على انھ  -17
A.  متغیر متصل B.  متغیر مستقل  
C.  متغیر تابع  D.  متغیر منفصل  
  

 :یصنف متغیر عدد العمال على انھ  -18
A.  متغیر متصل .B  متغیر مستقل  
C.  متغیر تابع  .D  متغیر منفصل  
  
  

 :یفضل ان تكون درجات المقیاس المستخدم لقیاس الرضا  -19
.A   ثنائي او رباعي .B  ثلاث او خماسي او سباعي  
C.   سداسي  D.  ثماني  

 
ُالثالسؤال                      :الث

عاملین وبدراسة عدد  7اذا كان مجتمع العاملین في احدي شركات الصرافة مكون 
ساعات العمل الیومیة لھم وجد ان عدد ساعات العمل لھا توزیع متماثل و ان منوال 

  :یليساعات یومیا وسجلت قیم الساعات لكل عامل كما  6ساعات العمل ھو 

5  ،6  ،8 ،6  ،Y  ،4  ،7   حیث ان عدد ساعات العمل للعامل الخامس مجھولة ورمزنا
 Yلھا بالرمز 

 
 : )Y(عدد ساعات العمل للعامل الخامس   -20
A.  5 B.  6  
C.  7  D.  8  
  

 : من العاملین في الشركة یعملون% 50  -21
A.   ساعات یومیا 5اقل من B.   ساعات یومیا 6اقل من  
C.   ساعات یومیا 7اقل من  D.   ساعات یومیا 8اقل من  

 
 : xمجموع المشاھدات   -22

A.  36  B.  42  
C.  43  D.  44  
  

 : 2xمجموع المشاھدات   -23

A.  262  B.  226  
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C.  275  D.  290  
 

 : استنتج قیمة معامل الالتواء بدون اجراء حسابات  -24
A.   -5  B.  4  
C.   صفر  D.  لا نستطیع التحدید  

 
 

                    :الرابعالسؤال 

)یومیا بترول بالألف برمیل الطاقة التصدیریة من ال یليفیما  )x  بئر انتاج10،  لـعدد  
165   ،210  ،216  ،107  ،291  ،105 ،216 ،342  ،216  ،90 

  
 :قیاس ھذا البیانات لھا تدریج  -25
A.   نسبي B.  فتري  
C.   ترتیبي  D.  اسمي  
  

 :من القیم تسمى% 50أقل منھا  التصدیریة التيقیمة الطاقة   -26
A.  الوسط B.  الوسیط  
C.  المنوال  D.  المدي  
  

 :القیمة الأكثر تكرارا تسمى  -27
A.  الوسط B.  الوسیط  
C.  المنوال  D.  المدي  
  

 : xمجموع المشاھدات   -28

A.  1000 B.  1958  
C.  1968  D.  2130  
  

 :للطاقة التصدیریة قیمتھ الحسابيالوسط   -29
A.  216 B.  1958  
C.  195.8  D.  213  
  

 :قیمھ الصادرات الأكثر شیوعا  -30
A.  213 B.  216  
C.  195.8  D.  غیر ما سبق  
  

 :القیممن % 50قیمھ الصادرات التي تقل عنھا   -31
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A.  213 B.  216  
C.  195.8  D.  غیر ما سبق  
  

 :من القیم% 25قیمھ الصادرات التي تزید عنھا   -32
A.  213 B.  216  
C.  234.75  D.  107  
  
  

فان مقیاس النزعة المركزیة الذي  650الي  342إذا تغیرت قیمة الصادرات   -33
 :سیتأثر بھذا التغییر ھو

A.  الوسط B.  الوسیط  
C.  المنوال  D.  قغیر ما سب  
  

 :تعتبر بیانات الطاقة التصدیریة أعلاه لھا توزیع  -34
A.  متماثل .B  ملتو الي الیمین  
.C  ملتو الي الیسار  D.  غیر معروف  

  
   50إذا تم إدخال تعدیل على ھذه المحطات لزیادة الطاقة التصدیریة لكل محطة   -35

 :للطاقة التصدیریة بعد التطویر ھو الحسابيیكون الوسط  مكعب،ألف كیلو متر 
A.  263 B.  266  
C.  195.8  D.  245.8  

 
                        :الخامسالسؤال 

  )درجات 30(
 

الجدول التالي یمثل الجدول التكراري الصاعد لفئات الاجѧر الیѧومي بالجنیѧھ لعمѧال  احѧد 
  المصانع 

الحدود الدنیا 
  للأجر

اقل من 
2  

اقل من 
4  

اقل من 
6  

اقل من 
8  

اقل من 
  12اقل من   10

  30  21  15  8  3  صفر  عدد العمال
  

 :اجمالي عدد العمال ھو  -36
A.  15  B.  77  
C.  30  D.  غیر ما سبق  
  

 :جنیھ ھو 8عدد العمال اللذین یحصلون علي اجر یومي اقل من   -37
A.  3  B.  8  
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C.  15  D.  غیر ما سبق  
  

 :جنیھ ھو 6 عدد العمال اللذین یحصلون علي اجر یومي یزید عن  -38
A.  3  B.  8  
C.  22  D.  غیر ما سبق  
  

 :ھو 6 – 4عدد العمال اللذین یحصلون علي اجر یومي یتراوح بین   -39
A.  صفر  B.  3  
C.  5  D.  7  
  
 :ھو 10 – 8نسبة العمال اللذین یحصلون علي اجر یومي یتراوح بین   -40
A.  صفر%  B.  20%  
C.  40%  D.  100%  
  
 :ھو 2یحصلون علي اجر یومي یزید عن  نسبة العمال اللذین  -41
A.  صفر%  B.  20%  
C.  40%  D.  100%  

 
 

 :ھو 14نسبة العمال اللذین یحصلون علي اجر یومي یزید عن   -42
A.  صفر%  B.  20%  
C.  40%  D.  100%  
  

43-  fx ھو: 

A.  206  B.  300  
C.  236  D.  غیر ذلك  
  

44-  2fx ھو: 

A.  42436  B.  2070  
C.  55696  D.  غیر ذلك  
  

45-  
2

fx 
 
 
 ھو: 

A.  42436  B.  2070  
C.  55696  D.  غیر ذلك  
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 :ھو xالوسط الحسابي   -46
A.  6.86  B.  2.67  
C.  7.9  D.  3.06  

 
 :الوسیط ھوالحد الأدنى لفئة   -47
A.  4  B.  6  
C.  8  D.  غیر ذلك  
  

 :قیمة الوسیط ھو  -48
A.  4  B.  6  
C.  8  D.  غیر ذلك  
  

 :من العمال في ھذه الشركة علي اجر یومي اقل من% 50یحصل   -49
A.  4  B.  6  
C.  8  D.  10  
  

 :تباین الاجر الیومي لھؤلاء العمال ھو  -50
A.  7.36  B.  7.11  
C.   -7.11  D.  غیر ذلك  
  

 :تمیز تباین الاجر الیومي لھؤلاء العمال ھو  -51
A.  جنیھ  B.  2جنیھ  
C.  یوم  D.  2یوم  
  

 :الانحراف المعیاري للأجر الیومي لھؤلاء العمال ھو  -52
A.  2.71  B.  2.66  
C.  54.16  D.  50.55  
  

 :الیومي لھؤلاء العمال ھو الانحراف المعیاري للأجرتمیز   -53
A.  جنیھ  B.  2جنیھ  
C.  یوم  D.  2یوم  
  

 :ھو 1Qترتیب الربیع الأول للأجر الیومي   -54
A.  19.5  B.  7.5  
C.  57.75  D.  22.5  
  

 :ھو 1Qالحد الأدنى لفئة الربیع الأول للأجر الیومي   -55
A.  4  B.  6  
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C.  8  D.  10  
  

 :ھو 3Qترتیب الربیع الثالث للأجر الیومي   -56
A.  19.5  B.  7.5  
C.  57.75  D.  22.5  
  

 :ھو 3Qالحد الأدنى لفئة الربیع الثالث للأجر الیومي   -57
A.  4  B.  6  
C.  8  D.  10  
  

 :ھو1Qقیمة الربیع الأول للأجر الیومي   -58
A.  5.8  B.  15  
C.  10.33  D.  2.26  
  

 :ھو3Qقیمة الربیع الثالث للأجر الیومي   -59
A.  5.8  B.  15  
C.  10.33  D.  2.26  
  

 :ھومعامل الالتواء الربیعي   -60
A.   -0.11  B.  0.11  
C.   -0.02  D.  0.02 

  
 :نستنتج ان الاجر الیومي لھ توزیع ھو  -61
A.  تقریبا متماثل  .B  ملتو الي الیمین  
C.  ملتو الي الیسار  D.  غیر ذلك  
  

 :بدون اجراء حسابات نستنتج ان منوال الاجرھو  -62
A.   8اقل من  .B   8أكبر من  
.C   8تقریبا یساوي  D.  لا نستطیع التحد 

 
  
  

  نادیھ شعیب.رهكتودواتمني لكم التوفیق 
  
 

    
 




